

## ДО СВИДАНИЯ, МАГНИТОГОРЦЫ

30 июля спектаклем «Тяжкое обвинение» закончил свои гастроли в Оренбурге Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина. За месяц работы театр показал 35 спектаклей в Оренбурге, Саракташе, Переволоцком, Донгузе, Чебельках, Дедуровке, обслужив всего около 26 тысяч зрителей.

Наряду с советскими пьесами — «Стройфронт» Л. Завалишина, «Обелиск» Г. Мамлина, «Затейник» — В. Розов, «Вдовец» А. Штейна, «Серебряное копытце» — Е. Пермяка и другими — театр познакомил нашего зрителя с классическим наследием — «Гамлет» В. Шекспира, «Светит, да не греет» А. Островского и Соловьева, «Чудеса пренебрежения» Лопе де Вега.

Тепло и сердечно прощаясь оренбуржцы с магнитогорцами. С приветствиями выступили заместитель областного управления культуры П. Н. Соколов и заместитель председателя исполкома горсовета А. А. Спиридонова.

Гостям вручены были памятные адреса. Дружными аплодисментами и цветами провожали зрители труппу театра,

А. АСИН.